

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Психологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» спеціальності 053 «Психологія» кафедра педагогіки та психології Міжнародного гуманітарного університету

Освітньо-професійна програма «Психологія», яка подана на рецензування відповідає всім вимогам Стандарту вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти затвердженого Наказом МОН України в 24.04.2019 р № 564.

Перелік, обсяг та послідовність вивчення навчальних дисциплін цілком відповідають Структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти спеціальністю 053 «Психологія» магістерського рівня вищої освіти та сучасному рівню наукових знань у галузі психології, коректно враховуючи специфіку спрямованої освітньо-професійної програми «Психологія». Вимоги до змісту та реалізації компетентнісного підходу ОПП створюють належні умови для всебічного розвитку особистості здобувача.

Предметним фокусом освітнього профілю є виклад найбільш важливих результатів програми вищої освіти на здобуття рівня магістра психології.

Специфіка представленої програми розкривається через призму надання спеціальної освіти в області теоретичної та прикладної психології, метою програми підготовка фахівців у галузі психології з високим рівнем вмінь і навичок надання психологічної допомоги, в тому числі з питань інклюзії та реабілітації, здійсненні педагогічної діяльності у закладі вищої освіти.

Безсумнівним и перевагами реалізації освітньої програми для здобувачів другого рівня вищої освіти є практико-орієнтований стиль їх навчання з акцентом на особистісному та професійному саморозвитку студентів. Прикладний аспект освітньої програми спрямований на перспективу подальшого працевлаштування випускника і посадах психолога-консультанта у закладах освіти, охорони здоров'я, інклюзивних ресурсних центрах, державних органах соціальної допомоги населенню, сфері розвитку персоналу, а також на посаді викладача у закладах вищої освіти.

Освітня програма зосереджує перелік обов'язкових і вибіркових освітніх компонентів і структурно-логічну схему їх реалізації у освітньому процесі відповідно до навчального плану підготовки магістрів психології. Освітній профіль містить ключові програмні компетентності та результати навчання, що відповідає студентоорієнтованому спрямуванню змісту освітньо-професійної програми.

Критерієм загальної успішності фахової підготовки студентів, що здобувають освітній рівень магістра, є атестація випускників, яка згідно рецензованої освітньої професійної програми проводиться у формі комплексного кваліфікаційного екзамену відкритого публічного захисту випускної кваліфікаційної роботи, що дає можливість повній мірі визначити загальний, фаховий та практичний рівні підготовки до професійної діяльності.

Таким чином, враховуючи актуальність, змістовність і прикладну значущість розробленої робочою групою кафедри педагогіки та психології освітньо-професійної програми, можна рекомендувати до запровадження та реалізації в освітній процес Міжнародному гуманітарному університеті.

### Рецензент:

Начальник головного управління  
Національної соціальної сервісної служби  
в Одеській обласній

«20» *Лілія Коваленко* 2022 р.



Лілія КОВАЛЕНКО